4 )

Vimsa, Gamunusa

Knacc
YueHUK KO,

00000 Do,







MATEMATVKA

Kaxkoe uncno Haxopurcs Mexny 26 n 28?

26

28

Hanumm uyncno Ha 4 MeHblle uyncna 18.

Omébem:

2 KJj1acc




MATEMATVKA

Kaxyro ¢urypy usobpasumm? Obsedu kpysckom 6yxey.

® TpeyronbHuk
OKpY>KHOCTb
© TIpsamoyronbHuUK

© Ksanpar

Y IIumbl 66110 8 m . 2 otman cectpe. CKOITBKO OCTanoch y HumbI?

Omébem:

2 KJj1acc 4



MATEMATVKA

3 Pura Hamyna 3 mrapuka, a e€ mana Ha 2 mapuka 6omnpiue. CKONTbKO
IIAPVKOB HA/YJI Iarna’?

Oméem:

n Boruncn.

70 — 40 =

5 2 KJ1acc



MATEMATVKA

Hapucyit TpeyronbHux.

n Borumcn.

22+ 8=

2 KJ1acc 6



MATEMATVKA

n Hanmmm, cKobKO IeCATKOB U eNVHULI.

HecaTku

10 Boerancinm.

35-12=

2 KJ1acc




MATEMATVKA

11 Beramncinm.

24
32

Hanumm peiicTBre, KOTOpoe n306paskaeT 3TOT PUCYHOK.

L O 0. 6 6 &
L O 0. 6 6 6 3

2 KJ1acc 8



MATEMATVKA

13 B xommiexTe 6 ganiek. CKOIbKO YallleK B 3 KOMIIIEKTaX?¢

Oméem:

Yro namepuib 3TuM npubopom? O66edu Kpyxkom 6yKay.

Maccy Omuny  Temmneparypy  Bpemsa
A B C D

9 2 KJ1acc



MATEMATVKA

Kakoe HepaBeHCcTBO BepHO? O68€0uU KpysKom 6yK6).

6<5 4>6 8>9 3<5

13 IlepBOoKmaccHUKYM cYMTaNM, KAaKVE IIBETA HPABATCA OONIbIIE BCETO.
[TonryyeHHbIe JaHHBIE OHM M3006pa3VIN B CTONOYATON AyIarpaMme.

T T T 1

3enenvii  Tomy6oit  KpacHblit OpaH>keBblit
IIBeTa

Yucno y4eHKoB
O LB N W b U1 O N

Kaxkne 11BeTa HpaBATCA OJVHAKOBOMY YUCTY YIEHUKOB?

Omébem:

Ha ocHOBe aHHBIX AMarpaMMbl 3aKOHYY 3aIOTHATH TaOINILY.

IIBeT 3eneHplin Tony6o0it | KpacHbrii OpanxxeBbIi
Yucno 5 5 7
YYE€HUKOB

2 KJ1acc 10



MATEMATVKA

CKOJIBKO JTIOIell CTOUT BO BCEX TPEX OUepemsix?

oy s

i
fy, !

| “?
!

Oméem:

Brinmm gBa ymcia, KOTOpble BMecTe fagyT umcio 10.

10

11 2 Kj1acc



MATEMATVKA

19 Boerumncin.

6x2=

CKOJIBKO KMJIOTPAaMMOB BecsT 00e KOP3WHBI S6/10K?

Oméem: Ke

2 KJj1acc 12



MATEMATVKA

Ha cxonbko kunorpammon @ nerde JJoHBI?

:
&

dug — 3 kr

Oméem: Ke

B mycTy1o KjeTKy IocTaBb 3HaK
BEPHBIM PaBEHCTBO.

18 3=15

ITona — 35 kr

nim

+ |, YTOOBI OBIIO

13

2 KJj1acc




MATEMATVKA

M306pa3n Ha TepMmoMeTpe 10 rpagycoB Tema.

—100 °C
o)
80
70
60
50
10
30
20
10
0
10
20
30
40
.50

Yucrra 3anmcaHbl B HEKOTOPOM IMOPsifiKe. Brimimm HegocTaIee 9uco.

9,12,15,18, ......... ,24,27.

2 KJj1acc 14



MATEMATVKA

25 CKOJIbKO SIIMKOB He XBaTaeT, YTOObI IPy30BOI1 Ky30B MallVHbI ObIT
IIOJIHBIN ¢

Omeem:

Kakoe HepaBeHCcTBO BepHO? O68€0uU KpysKom 6yK6).

9+3>12 8§ -3>12 9+5>12 7 —-5>12
A B C D

15 2 Kj1acc



MATEMATVKA

Kakum [fiericTBueM IpOBEPUIIIb, IIPABUIBHO IV BBIITOJTHEHO JIeTICTBIE?

- Onpe,uem/[ KaKoIl 4IeH CeMbH BbIIlIe JoUepy, HO HIDKe marbl. O68edu
KPYHKOM OYK8Y.

2 KJ1acc 16



MATEMATVKA

O6Benu mBa Ynca, B KOTOPbHIX udpa 4 03HAYAET eUHULIBI?

40 34 94 43

Cectpa ¢ 6parom cumtanu okHa foma. CecTpa Hammcana:
2+2+2=6

bpar 3anmcan B Buse yMHOxeHuA. Kakoe meiicTBue 3anmcan 6par?

OmébBem:

17 2 KJ1acc



MATEMATVKA

JIArylmky HapucoBanu B KieTke Bl.

S

A B C D

B xakoi1 ky1eTke HaxomuTcs 6aboyka?

OmébBem:

Bromimm B K/IeTKy 3aKpbITOE YICIIO.

17 - =12

2 KJ1acc 18



MATEMATVKA

PaccraBb uncna 14, 41, 44, 40 1o OpsIKY OT 6OIBIIETO K MEHBIIEMY.

Hapmcyii, Kak T0o/KHA BBIIJIALETD MOCTAeRHAs urypa.

/A

A

19

2 KJj1acc




MATEMATVKA

Babymka Ha Tpex rpsjkax mocaauia no 10 KycToB KIIyOHMKY, a Ha
4eTBEpPTO IpsAfKe — 5 KycToB KIyOHMKM. CKOTBKO BCETO KYCTOB
KITyOHMKY rTocaayia 6adymka?

Hanuwu pewerue.

Oméem:

Hapmncyit oTpe3ok 6 cm.

2 KJ1acc 20



MATEMATVKA

37 Beramncinm.

3Mm60cMm
1M30cm

IleTs 13 IPOBOJIOKM COTHY/I TPEYTOIbHMK, BCE€ CTOPOHBI KOTOPOTO
paBHbL. [[n11Ha ogHOV cTOpOHBI 10 cM. CKONTBKO CAaHTUMETPOB
11poBOIOoKY IleTs 1cnonb3oBal Ha 3TOT TPEYTOIbHUK?

Omébem: M

21 2 Kj1acc



MATEMATVKA

cis0 Tpum mpyra cpenu o 6 opexoB. B kopaunke ocranuce 4 opexa. Kakue
TIEeVICTBYS HY>KHO BBITIOJTHUTD, YTOOBI BBIYUCIIUTD, CKOJTBKO OPEXOB
ObITO B KOpP3MHKe NlepBOHaYanbHO? O668e0u Kpyickom O6yKey.

A 3+6x4
B 3+6+4
C 3x6+4
D 3x6-4

Hapwucyii cTpenkn Tak, 4ToObI 9achl HoKa3bIBamy 10 4acos.

2 KJj1acc 22



BBICKAYKU CBOE MHEHUE O BBIMTOJIHEHHBIX
3AJIAHUSIX

ITomguepkHH, C UEM COTTIACEH.
[ToupaBunock nu Tebe 3amanue?

" "
e O
Ha Het

XBaTWIO 1 BPEMEHU?

" "
e O
Ha HeTt

Jlerko i1 ObLJIO BCE BBIMIOJIHUTE?

Ha Hert







